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YBaxaemruii Anekceii! B BamieM ciydyae Heo0X0OMMO IIPOBECTH HETIOCPEICTBEHHEIM OCMOTP, II09TOMY
Haf0 00paTUTHLCS K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEeNIbCTBa. [IpiynHa 9peKTUIbHON OUCHYHKIUYU MOXKET OBITh
KaK OPraHU4eckKoro (T. e. CBI3aHHOTO ¢ 3a00JIeBAHKEM TOTO MJIH WHOTO OpraHa) IMPOMUCX0XKIEHUS, TaK
Y [ICUXOTEHHOT0. BOIbINyi0 ponb B BOBHUKHOBEHUH HAPYIIEHUHM 3PEKLIUH UTPAEeT COCYIUCTas
IIATOJIOTHS, SHIOKPUHHAS IaTOJIOTus (caxapHEIi nuabeT u Aap.). YToOI MPOBEPUTH, YEM BEI3BAHO
Barte cocTosiHue, onpo6yiiTe, TaK Ha3kiBaeMblit, Buarpa-tect. IIpumute 100 Mr Buarpsr (1
TabneTKa) ¥ IOCMOTPUTE, KaK IIPOUAET ITOJI0BOM aKT, HACKOIbKO yOauHo. MoxkeTe [Jisi yBEPEHHOCTU
HEKOTOPOe BpeMs IPHHUMATh Buarpy, a B mocienymoieM o0XonuThcs 0e3 Hee. Yoauu!



